
Pojašnjenje predmeta nabave 

Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET prilikom istraživanja tržišta zaprimila je od 
zainteresiranih gospodarskih subjekata dodatna pitanja vezana uz predmet nabave. CARNET je temeljem 
upita produžio rok za dostavu komentara na istraživanje tržišta za sedam dana. U nastavku se nalaze 
pitanja, kao i odgovori te dodatna pojašnjenja Naručitelja: 

Pitanje br. 1: Jesu li procesi koje je potrebno evaluirati izrađeni (opisani)? Koji broj poslovnih procesa je 
obuhvaćen predmetom nabave? 

Odgovor: Procesi nisu prethodno opisani. Potrebno je kroz intervjue i postojeću internu dokumentaciju 
saznati, a potom i u Planu opisati, na koji način CARNET sada upravlja projektnim dionicima odnosno 
predložiti pristup u nastavku projekta.  

 
Pitanje br. 2: Je li procese potrebno samo evaluirati ili se očekuje i dorada procesa? Točnije, osim Plana 
za upravljanje specifičnim skupinama dionika, očekuje li Naručitelj još neke isporuke u sklopu predmeta 
nabave? 

Odgovor: Osim Plana za upravljanje specifičnim skupinama dionika koji bi trebao sadržavati i preporuke, 
ne očekuju se druge isporuke. 

 
Pitanje br. 3: Koji minimalni sadržaj Plana za upravljanje specifičnim skupinama dionika Naručitelj 
očekuje? 

Odgovor: Naručitelj očekuje da Plan uključuje evaluaciju postojećeg stanja i izradu prijedloga za 
poboljšanja u ovom području tj da sadrži plan aktivnosti odnosno smjernice za daljnje postupanje. Forma 
dokumenta nije zadana odnosno nije potrebno uključiti klasične grafičke prikaze poslovnih procesa ako to 
ne donosi dodanu vrijednost. 

 
Pitanje br. 4: Koliko intervjua Naručitelj očekuje da odabrani gospodarski subjekt provede? Trebaju li u 
intervjue biti uključeni svi nabrojeni dionici (npr. nastavno osoblje, učenici, ravnatelji) ili samo djelatnici 
Naručiteljevog projektnog tima i mobilnih timova. 

Odgovor: Vjerujemo da bi dodanu vrijednost donio i razgovor sa samim dionicima: ravnatelj, nastavnik, 
itd. Okvirno procjenjujemo da se radi o 10-ak intervjua. 

 

Pitanje br. 5: Može li gospodarski subjekt intervjue održati on-line ili telefonski radi racionalizacije 
vremena i uvažavajući trenutnu epidemiološku situaciju? 

Odgovor: Može. Dapače, to je i poželjno. 


